

女孩求职被拒,因为她是“河南人”

案件判了:浙江喜来登度假村有限公司赔偿1万元并道歉

11月26日上午,备受关注的“河南女孩应聘遭拒案”在杭州互联网法院开庭,法院审理后当庭宣判,被告浙江喜来登度假村有限公司向河南女孩小闫口头道歉、在国家级媒体刊登道歉声明,并赔偿小闫精神抚慰金及合理维权费用损失1万元。

今年7月,河南女孩小闫因求职需要在网上向被告投递简历,应聘法务、董事长助理两个岗位。但都被回复不适合此岗位,原因皆为“河南人”。小闫认为公司招聘存在地域歧视行为,将公司起诉至法院。

案件判决后,小闫表示,对判决结果基本满意,“对方仍无歉意,是否上诉要看他们的态度”。

网上投简历被拒,理由就三个字:“河南人”

小闫是河南人,今年23岁,毕业于国内某高校法学专业。毕业后曾在老家工作了两年,今年来到杭州发展。

说起事件的起因,小闫感到既气愤又无奈。小闫回忆,今年7月3日,她在智联招聘APP上看到有一家公司在招聘就投了简历。她说:“浙江喜来登度假村有限公司在招人,我就应聘了两个职位,分别是法务和董事长助理。”

7月4日,小闫收到了浙江喜来登度假村有限公司的回复,称她不适合上述两个岗位,不适合原因一栏只写了“河南人”三个字。

仅仅因为自己是河南人就被拒绝,小闫很奇怪,也很生气。将自己的经历告诉在律所

工作的同学后,对方告诉她可以起诉公司。小闫说,经过慎重考虑,她以“浙江喜来登度假村有限公司存在地域歧视行为,违反了相关法律”为由向杭州互联网法院提交了起诉状。

起诉状中,小闫请求法院依法判令被告向她支付精神抚慰金6万元;本案诉讼费、公证费等一切与诉讼相关的费用由被告承担;请求法院依法判令被告向她口头道歉;判决生效之日起被告连续15天在《人民日报》《河南日报》《浙江日报》上向她登报道歉。

8月8日,杭州互联网法院决定受理此案。

被告辩称:只是“籍贯的备注”不是歧视

11月26日,杭州互联网法院对原告小闫诉被告浙江喜来登度假村有限公司平等就业权纠纷一案进行了在线审理。

登度假村有限公司平等就业权纠纷一案进行了在线审理。

庭审争议的焦点主要体现在两方面,一是被告的行为是否构成对原告小闫平等就业权的侵害;二是若侵权行为成立,被告应承担何种民事责任。

庭审中,被告辩称,该公司不存在侵害原告平等就业权的行为,公司没有给予原告面试机会,是因为原告的简历不符合公司的基本招聘要求,原告没有工作经验。

对于在不合适原因中使用了“河南人”三个字的原因,被告表示,这是公司工作人员对于原告籍贯的备注,不等同于就是歧视。

法院:构成地域歧视,判决道歉赔偿

对于被告的辩解,法院认为缺乏客观有效的证据支撑,



且不符合日常社会经验,辩解之间存在逻辑矛盾。

法院审理后认为,浙江喜来登度假村有限公司构成对小闫的地域歧视,侵害其平等就业权,判决浙江喜来登度假村有限公司向原告小闫赔偿精神损失费9000元,公证维权费1000元,口头赔礼道歉,并在《法制日报》书面向小闫赔礼道歉。

“如果对方诚恳道歉 也许事情就是另一个走向”

法院判决后,小闫表示,虽然对于判决结果还比较满意,

但对方公司的态度仍然让她感到寒心,目前还在考虑是否要上诉。

“对方的态度不诚恳,他们一直都没有道歉的意思,感觉这个惩罚对他们来说也是不痛不痒的,好像法官做出判决后,他们也无所谓,直到现在也没跟我联系。”小闫说。

法院判决后,小闫接到了很多电话和微信,大家都对她的行为表示支持。看到全国各地的网友在网上对她的支持,小闫觉得挺欣慰。

陈 勇

牡丹晚报老年俱乐部 2020年度会员招募开始了



“莫道桑榆晚,为霞尚满天”,牡丹晚报老年俱乐部2020年度会员招募已经启动,各种精彩活动即将开始,未报名的老年朋友,快快抓紧报名,共享快乐、幸福生活!

牡丹晚报老年俱乐部也欢迎有爱心的企业和个人,以及有志于中老年事业的企业和个人参与进来,共同营造爱老、敬老的社会氛围。

2020年度会员单人会费为380

元/人,夫妻两人会费为700元。牡丹晚报老年俱乐部为入会的会员准备了丰厚的礼品,单人会员为:海尔牌电子血压计(价值399元)、机器人扫地机(价值128元);夫妻会员为:海尔牌电子血压计(1个,价值399元)、机器人扫地机(1个,价值128元)、海尔牌电热水壶(1个,价值199元)、周边一日游一次(两人,价值240元)。此外,每位会员还将获得华夏眼科医院提供的老年眼健康体检券(价值138元,包

含测视力、测眼压、电脑验光、裂隙灯检查、直接眼底镜检查、欧堡检查等)、摄影图片社提供的原价298元的全家福24寸套框,会员价为198元。

报名咨询电话:

13176117661

13953025616

报名地点:菏泽市永昌路289号夏威夷大厦9楼909室(菏泽大剧院东邻威海市商业银行楼上,由大楼东厅上楼)。

